



22 июля 2016 в 13:30 в Центре адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» состоится мастер-класс по изготовлению восточных сладостей с дегустацией, организованный совместно с Саратовской региональной общественной организацией «Культурный центр Востоковедения». Всем участникам мероприятия будет предоставлена возможность совершить удивительное путешествие в мир восточных сладостей, узнать все тонкости и особенности восточной кухни, погрузиться в многообразие ее вкусов и ароматов, не покидая стен Центра.

Какая же она, Восточная сказка? Ответ на этот вопрос участники мастер-класса узнают, лишь откусив маленький кусочек восточной сладости. Это особенное, изысканное, ни на что не похожее удовольствие, истинный момент наслаждения.

...И вот уже кажется, что ты сидишь в красивом дворце на мягких подушках, слушаешь удивительные восточные сказки, а рядом золотистым боком поблескивает волшебная лампа Аладдина... Узнав все тонкости и особенности приготовления сладких блюд по традиционным рецептам Востока, каждый участник сможет радовать восточными изысками своих близких и родных.